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会議の概要(議事録) 

 

会議 の名称 
（番号） 

１－１５ 
 第２回 墨田区国民保護協議会 

開 催 日 時 平成１８年 ９ 月 ７ 日（ 木 ） 午後２時００分から午後３時１３分まで 

開 催 場 所  区議会第１委員会室 

４５ 人 

会長 山﨑  昇（墨田区長） 

委員 杉谷 史美（陸上自衛隊第一普通科連隊本部管理中隊長 ） 朝枝 史郎（警視庁第七方面本部長代理） 

山岸  茂（本 所 警 察 署 長 代 理） 渡辺 清一（向 島 警 察 署 長） 

古川 俊明（第 五 建 設 事 務 所 長） 森田 秀樹（江 東 治 水 事 務 所 長） 

芳田  守（水道局墨田営業所長代理） 東郷  展（下水道局東部第一管理事務所長） 

田中  進（墨 田 区 助 役） 久保 孝之（墨 田 区 教 育 長） 

花水  新（東京消防庁第七消防方面本部長） 在原  茂（本 所 消 防 署 長） 

櫻井 高清（向 島 消 防 署 長） 小嶋眞一郎（墨 田 区 収 入 役） 

岡田  貢（墨田区企画経営室長） 坂田 静子（墨 田 区 総 務 部 長） 

今牧  茂（墨 田 区 区 民 部 長） 永廣  修（墨田区地域振興部長） 

藤田  彰（墨田区危機管理担当部長） 大滝 信一（墨田区商工担当部長代理） 

河上 俊郎（墨田区新タワー・観光推進担当部長） 宍戸  亮（墨田区環境担当部長） 

横山 信雄（墨田区福祉保健部長） 松竹 耕治（墨田区高齢者福祉担当部長） 

今泉 峰子（墨田区保健衛生担当部長代理） 渡会 順久（墨田区都市計画部長） 

渡邊 正雄（墨田区都市整備担当部長） 福田 泰夫（本 所 郵 便 局 長） 

松野 恵一（向 島 郵 便 局 長） 二宮 節夫（首都高速道路㈱東東京管理局担当部長） 

朝倉 輝也（㈱ＮＴＴ東日本―東京東取締役企画総務部長代理 ） 山本  浩（東京電力㈱江東支社長） 

作田 龍昭（東京ガス㈱東部支店長） 時田三千夫（東武鉄道㈱曳舟駅長） 

新谷 貴史（京成電鉄㈱総務部総務課長代理） 市川 寿夫（東京地下鉄㈱住吉駅務区長） 

井上 勝美（(社)東京都トラック協会墨田支部長代理） 大久保勝久（(社)東京都向島歯科医師会会長代理） 

田口 善一（墨田区薬剤師会会長） 平井 光吉（本 所 消 防 団 長） 

沖山  仁（向 島 消 防 団 長 代 理） 田中 友（墨 田 区 議 会 議 長） 

日向  功（緑 二 丁 目 町 会 長） 鎌倉 徳之（東 向 島 町 会 長） 

出 席 者 数 

その他 【事務局】 浜 田 将 彰（安全支援課長） 

会議の公開 

（ 傍 聴 ） 
公開(傍聴できる) 部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ２ 人 
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議 題 
１ 墨田区国民保護計画（原案）について 

２ その他 

配 付 資 料 ・ 次第 

・ 委員名簿 

・ 諮問文（写） 

・ 墨田区国民保護計画（原案） 

・ 「墨田区国民保護計画」（原案）に関する意見等の照会について（依頼） 

・ 墨田区国民保護計画作成のスケジュール（案） 

会 議 概 要 

１ 開会 

  危機管理担当部長から、本協議会が原則公開の扱いになることついて報告した。 

  また、協議会の定足数について説明し、出席者数が過半数を超えたことにより会

議が成立することを報告した。 

２ 委員の交替 

  危機管理担当部長から、委員の交替について報告し、新たな委員には委嘱状の机

上配布をもって略式により伝達された。 

  また、委員の紹介については、委員名簿の机上配布をもって紹介に代えた。 

３ 会長挨拶 

  会長である区長から、開会に当たっての挨拶があった。 

４ 議長による議事の進行 

協議会の議長は、条例により会長が務めることを説明した。 

５ 諮問 

  区長から、墨田区国民保護計画の作成について、本年４月１日付けで本協議会へ

諮問を行ったことについて報告した。 

６ 議事 

（１） 墨田区国民保護計画（原案） 

事務局：安全支援課長から資料に基づき説明し、質疑を行った後、各委員に

対して、国民保護計画（原案）に関する意見照会の案内を行った。 

 【主な質疑・意見】 

① 計画（原案）中の駅別乗降客数について、両国駅及び錦糸町駅の乗車人員と

降車人員が同数だが、何か理由があるのか。 

   回答： 乗車人員と降車人員を分けて統計をとっていないとのことであったた

め、同一の数字となっている。改めて、交通関係者と調整をさせていた

だきたい。 

② 計画（原案）中の区国民保護対策本部の本部長室の構成メンバーについて、

本所・向島警察署副署長と説明があったが、これは消防署ということでよいの

か。 

   回答： 本所・向島消防署副署長ということである。訂正をさせていただく。 

（２）その他 
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   墨田区国民保護計画作成のスケジュール（案）について、事務局：安全支援課

長から資料に基づき説明し、異議なく、案のとおり了承された。 

                                      

会議の概要は、以上である。 

所 管 課  地域振興部危機管理担当安全支援課 

 


